



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели местного жителя

Вечером 21 января 2015 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение о смерти жителя поселка Чишмы. Чишминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, что днем 21 января 2015 года у себя дома 55-летний житель поселка Чишмы с 54-летней супругой, 32-летней дочерью и 78-летней матерью пообедали. К вечеру им стало плохо, мужчина умер, а женщины госпитализированы с диагнозом: отравление.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначена экспертиза для установления причин смерти мужчины. Решается вопрос о назначении пищевой экспертизы по изъятым с места происшествия жидкостям и продуктам питания. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

26 Января 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/891136>